

இலங்கை நாடகம்

THE EELANAATHAM Peoples Daily மக்கள் தினசரி

நாடகம்: 02 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2022 ஆடி 16 (01-08-1991) வியாழக்கிழமை ஓசை: 164

பரீட்சை வினாத்தாள்
யாழ். வந்துசேரவில்லை

(நல்லூர்)

கல்விப் பொதுத் தராதர (உ/த) பரீட்சைக் கான பாட வினாத்தாள்கள் நேற்றுவுரை யாழ்ப்பாணம் வந்து சேரவில்லை. நேரகுசிகையின்படி பரீட்சை நாளை மறுதினம் ஆரம்பமாகவுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

இப்பரீட்சை வினாத்தாள்கள், அனுமதி அட்டை மற்றும் (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

இராணுவ முன்னேற்றம் முறியடிப்பு: கடல் நீரோடியில் தொடர்ந்து சண்டை

இந்தியா - சிறிலங்கா விற்கும் ஒரே வகையான ஆபத்து

— ஹரோல்ட் ஹெரத்

(டி.லி)

இந்திய வும், சிறிலங்காவும் ஒரே ஆபத்துக்களை எதிர் நோக்கின்றன என்று சிறிலங்கா வெளியுறவு அமைச்சர் ஹரோல்ட் ஹெரத் தெரி

வித்துள்ளார்.

நேற்று முன்தினம் டில்லியில் இடம் பெற்ற விருந்துப சாரம் ஒன்றில் கலந்து கொண்டு பேசிய ஹெரத் இந் [4ஆம் பக்கம் பார்க்க]

புலிகள் இயக்கத்தை ஒதுக்கி விட்டுத் தீர்வு

(கொழும்பு)

நீதியான, நீடித்த தீர்வொன்றின் மூலம் புலிகள் இயக்கத்தை தனிமைப்படுத்துவோம் என்று சிறிலங்கா ஜனாதிபதி பிரேமதாசா கூறியுள்ளார். அவர் மேலும் பேசுகையில் வடக்கு, கிழக்குப் பிரச்சினைக்கு நீதியானதும்

பெரும்பான்மையோர் ஏற்றுக் கொள்ளக் கூடியதுமான நீடித்த தீர்வொன்றைக் காண்பதன் மூலம் விடுதலைப்புலிகளைத் தனிமைப்படுத்தலாம் என அவர் தெரிவித்தார்.

இராணுவம் மீது புலிகள் சிலாவத்துறையில் தாக்கு

(மன்னார்)

மன்னார் மாவட்டத்தில் உள்ள சிலாவத்துறை இராணுவ முகாமிலிருந்து முன்னேற முயன்ற சிறிலங்கா இராணுவத்தினர் மீது விடுதலைப்புலிகள் கடும் தாக்குதல் நடாத்தியுள்ளனர்.

வங்காலை, தள்ளாடி, சிலாவத்துறை ஆகிய மூன்று சிறிலங்கா இராணுவ முகாம்களில் இருந்து நேற்று முன்தினம் பொற்கேணி என்ற பகுதியை நோக்கி ஆட்வறி ஷெல் தாக்குதல் நடாத்தப் [4ஆம் பக்கம் பார்க்க]

கார் குண்டு தயாரித்ததாக சாள்ஸ் தேடப்படுகின்றார்

(கொழும்பு)

கொழும்பு கூட்டுப்படை தலைமையக தாக்குதலுக்கு கார் குண்டை தயாரித்தவர் எனச் சொல்லப்படும் தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளின் வெடி மருந்து நிபுணரான சாள்ஸ் என்று அழைக்கப்படும் ரவிசங்

கரை சிறிலங்காவின் குற்றப் புலனாய்வுப் பிரிவினர் தேடுகின்றனர் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இவர் பற்றிய விபரங்களை கொழும்புப் பத்திரிகைகளில் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாகவும் குற்றப் புலனாய்வுப் பிரிவு தெரிவித்தது.

20 நாள் ஊரடங்கால் வடக்கில் பெரும் பஞ்சம்

(கொழும்பு)

வடமாகாணம் முழுவதையும் இருபது நாட்களுக்கும் மேலாக ஊரடங்குச் சட்டத்தால் அரசாங்கம் வைத்திருப்பதில் அங்கு பஞ்சமும் பட்டினியும் கலைவிரித்தாவதாக

- நவசமசமாஜக் கட்சி

நவசமசமாஜக் கட்சி வெளியிட்ட அறிக்கையொன்றில் கூறப்பட்டுள்ளது.

அவ்வறிக்கையில் மேலும் [4ஆம் பக்கம் பார்க்க]

இன்றுபோராட்டத்தில் இணையாதது நமக்கு நாம் செய்யும் துரோகம் - பரா

(கரவெட்டி)

களத்தில் நிற்கும் போராளிகளை நாம் சந்தித்த போது அவர்கள் தங்கள் பெற்றோரைப் பற்றியோ தனிப்பட்ட தங்கள் விடயங்களையோ கேட்கவில்லை. போராட்டத்

திற்கு பெருந்தொகையானவர்கள் வந்து இணைகின்றனர்? மக்கள் முழுமையாக ஆதரவளிக்கின்றனர்? என்றுதான் வினவினார்கள். என கரவெட்டி தேவரயானி மகாவித்தியாலயத்தில் நடைபெற்ற

(யாழ்ப்பாணம்)
வாடியடி, கடல்நீரோடிப் பகுதியில் நேற்று காலையிலிருந்து புலிப்படை வீரர்களுக்கும், சிங்கள இராணுவத்தினருக்கும் மத்தியில் தொடர்ந்து மோதல்கள் நடைபெற்று வருவதாகவும், புலிகளின் எதிர்த்தாக்குதல்காரணமாக இராணுவத்தினரின் முன்னேற்றம் தடுத்தி நிறுத்தப்பட்டதாகவும் களத்திலிருந்து பெறப்பட்ட செய்திகள் கூறுகின்றன.

ஆனையிறவு தளத்தைச் சூழவுள்ள புலிகளின் முற்றுகைக் காவல் உரணகளை உடைத்து முன்னேறுவது இலகுவான காரியமல்ல என்றும், இந்த முயற்சியில் இராணுவத்தினர் புலிகளின் கடுமையான எதிர்ப்பை சந்திப்பதுடன் பாரிய உயிர்ச்சேதத்தையும் எதிர் கொள்ள வேண்டியவரும் என்றும் புலிப்படைத் தளபதி ஒருவர் கூறினார். அப்படித்தான் இராணுவத்தினர் தமது முழுப் பலத்தையும் பிரயோகித்து ஆனையிறவுத் தளத்திற்குள் புகுந்தாலும் ஏழு மைல் தூர கடலமார்க்கமான விநியோகத்தைத் தொடர்வது இலகுவான காரியமில்லை என்றும் அவர் சுட்டிக்காட்டினார்.

கடத்தல் 2 கிலோ மீற்றருக்கு அப்பால் இராணுவம் உள்ளது

(கொழும்பு)
ஒப்பரேசன் பலவேக இராணுவ நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டிருக்கும் சிறிலங்கா இராணுவத்தினர் ஆனையிறவு முகாமிலிருந்து இரண்டு கிலோ மீற்றர் தூரத்திற்கு அப்பால் இருப்பதாகச் சிறிலங்கா பாதுகாப்பு அமைச்சு கூறியுள்ளது.

மேலும் இந்த இராணுவத்தினர் ஆனையிறவு முகாமிற்கு

நாற்பத்தெட்டு மணி நேரத்தினுள் சென்றடையலாம் என எதிர் பார்க்கப்படுவதாகவும், இராணுவத்தினர் தற்போது இருக்கும் இடத்திலிருந்து ஆனையிறவு இராணுவ முகாமின் தொலைத் தொடர்புக் கோபுரத்தைக் காணக்கூடியதாக இருப்பதாகவும், ஆனையிறவு முகாமினுள் முடங்கி [4ஆம் பக்கம் பார்க்க]

மீண்டும் அநேக வாசகர்களின் வேண்டுகோளுக்கிணங்க மீண்டும் ஆனையிறவு யுத்த சளம் பற்றிய வரைபடம் நாளைய வெள்ளி மஞ்சரியில் வெளிவரும் என்பதை அறியத் தருகின்றோம். (ஆர்)

வடக், உலர் உணவு விநியோகம் உடன் நிறுத்த உத்தரவு

(யாழ்ப்பாணம்)
வடக்கில் மூன்று மாவட்டங்களுக்கான உலர் உணவு விநியோகத்தை உடனடியாக நிறுத்துமாறு அத்தியாவசிய சேவைகள் நாயகம் அவசர செய்தி ஒன்றை சப்பந்தப்

பட்ட அதிகாரிகளுக்கு அனுப்பி வைத்துள்ளார். மேற்படி அறிவித்தல் சர்வதேச செஞ்சிலுவைச் சங்கமுடாக நேற்று அனுப்பி வைக்கப்பட்டது.

இதன்படி இன்றுமுதல் மன்னார், கிளிநொச்சி, முல்லைத்தீவு ஆகிய மூன்று மாவட்

டங்களுக்குமான சகல நிவாரணங்களும் நிறுத்தப்பட்டுள்ளன. இமாதம் முதல் மேற்படி மூன்று மாவட்டங்களிலும் செயல்பட்டு வரும் அகதிகள் பராமரிப்பு நிலையங்களுக்கு மட்டுமே உலர் உணவை விநியோகிக்கும்படியும் உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. (ச)

புதுக்காட்டுச்சந்தியில் நேபாம் குண்டு வீச்சு

(இயக்கச்சி)

இயக்கச்சிப் பகுதியில் தொடர்ந்து குண்டு வீச்சு நடத்தி வரும் சிறிலங்கா விமணப்படை விமானங்கள் நேற்று விசிய நேபாம் குண்டுகளால் புதுக்காட்டுச் சந்தியிலிருந்த

கடை ஒன்றும் தீக்கிரையாகியது. மேலும் பல மரங்களும் பற்றைக் காடுகளும், வீடுகளும் நேபாம் குண்டு வீச்சுக்களால் தீக்கிரையாகிப் பலத்த சேதமடைந்துள்ளன. [4ஆம் பக்கம் பார்க்க]

3 ஆம் பக்கம் பார்க்க

